
 

 

CONSEIL D’ÉCOLE – PROCÈS-VERBAL  

Mardi le 9 mai 2023 

18h30 – 19h30 

 

VISION DE L’ÉCOLE : L’ÉCOLE LA MISSION offre à tout enfant une éducation francophone de qualité 
dans un climat qui valorise l'apprentissage et son sens d'appartenance à sa communauté. 

 

LA MISSION DE NOTRE ÉCOLE est de permettre à chaque individu de vivre quotidiennement les valeurs 
chrétiennes; de développer un esprit communautaire en ayant des activités qui regroupent les élèves, les 
parents et les gens de la communauté; d'encourager l'excellence; de valoriser le sentiment 
d'appartenance en français; d'être à l'écoute des élèves et des parents afin de mieux répondre à leurs 
besoins. 

 

LE CONSEIL DE PARENTS a pour mission de travailler ensemble pour soutenir et améliorer 
l’apprentissage chez les élèves. 

 
 
Présences (10): Rihab Alaya, Nancy Bélanger, Isabelle Lemée, Dominique Ruhl, Mélanie Dallaire, Stéphanie 
Richard, Sophie Moffet-Sutton, Faustin Kabura, Ginette Coulombe, Paula Ascencio 
 
 
1. Énoncé des Premières Nations et prière 

Début de la réunion à 18h34 
Mélanie Dallaire ouvre la réunion. 

2. Adoption de l’ordre du jour 

Adopté par Rihab (avec correction de la date dans le titre) 

Appuyé par Dominique Ruhl 

 
3. Adoption du procès-verbal du 11 avril 2023 

Adopté par Rihab Alaya 

Appuyé par Dominique Ruhl 

 
4. Message de la présidente 

 

4.1 Vêtements école 

Nous allons essayer d’avoir les vêtements à l’effigie de l’école en début d’année. Une quantité 

d’échantillons de différentes tailles et couleurs pourraient être achetés d’avance et présentés à la vente 

au BBQ de septembre. Des commandes peuvent être prises s’il en manque. Les profits seront une 

levée de fonds sur l’année au complet. 

 

4.2 Besoins de l’école 

Ils sont les mêmes qu’à la dernière réunion. 

 

4.3 Collecte d’équipement de sport 

La collecte d’équipement de sport seconde main pourrait être faite lors du BBQ de la rentrée en 

septembre. 

 

 



 
 

5. Rapport de la directrice 

 
5.1: PAC   
 Bilan provisoire 
 Présentation aux conseillers scolaires le 14 juin.       
 Engagement communautaire : Projet de justice sociale avec Stollery Hospital 

 
5.2 : Inscriptions 2022-2023 
 Nouveau système, c’est plus lent. 
 50 familles n’ont pas rempli le formulaire  
 25 élèves de la maternelle sont inscrits 

 
5.3 : Conférence avec Marius Bourgeoys 
 420 $ .Il nous reste 60$ 
 Marius a fait une erreur en n'enregistrant pas la conférence pour la rediffusion. Il nous offre de donner 

de nouveau la conférence aux parents de nos 5 écoles au début de l'année prochaine. 
Est-ce que cela vous intéresse ?    

    
5.4 : Évaluation  
 17 mai l’équipe des SAÉ vont venir administrer une évaluation aux élèves de la 1re à la 4e année. 

Évaluation du ministère de l’Éducation. 
 Maternelle : les enseignantes refont l’évaluation de la petite enfance aux élèves à risque. 
 Examen commun en 4e année; les parents ont reçu l’horaire 
 Évaluation de lecture pour tous les élèves avec l’outil GB+ 
 Évaluation continue à tous les niveaux 

         
5.5 :Demande : 
  Sortie de fin d’année 4e ( 1486,08$ = 53,07$ par élève) Repas chaud ? 
  Sortie au parc d’eau: transport et diner ? 

        
5.6 : Procès verbal : 
 Mme Christine n’a rien reçu depuis novembre. Est-ce possible que la secrétaire l’envoie. Merci ! 

         
5.7 : Sortie de fin d’année de 4e année /célébration d’au revoir  
 Les élèves de 4es années auront une sortie de fin d’année à Birch Bay Ranch le mardi 20 juin. 
 Célébration de fin d’année le 27 juin à 11 h suivi de l’au revoir des 4es. 

 
5.8 : Classe en plein air : La classe de maternelle fera l’essai d’une classe plein air. La 
                                           semaine du 22 mai, ils passeront les après-midis à l’extérieure 
                                           Beau temps, mauvais temps. Ils feront des activités liées au  
                                           curriculum à l’extérieur.  
       Les recherches disent : 
   
 De plus en plus de recherches indiquent que les élèves qui passent du temps à l'extérieur sont plus en 

santé, plus heureux et plus créatifs.https://centdegres.ca/ressources/pedagogie-exterieure-les-
bienfaits-visibles-d-une-classe-amenagee-en-plein-air 

 
 Même un court contact avec la nature peut avoir des effets positifs sur les apprentissages, leur 

rétention et leur transfert, ainsi que sur l’attention, ont démontré de récentes études scientifiques. 
https://lactualite.com/actualites/les-bienfaits-et-les-defis-de-leducation-en-plein-air/ 

 
 
 
 

https://docs.google.com/document/d/1XxqbMzQ3UmMO2H7Ju8ILA72-qC1t6WuKmJVwB7f2fsc/edit
https://centdegres.ca/ressources/pedagogie-exterieure-les-bienfaits-visibles-d-une-classe-amenagee-en-plein-air
https://centdegres.ca/ressources/pedagogie-exterieure-les-bienfaits-visibles-d-une-classe-amenagee-en-plein-air
https://lactualite.com/actualites/les-bienfaits-et-les-defis-de-leducation-en-plein-air/


 
 
 
6. Message des enseignants 

 
6.1: Mois de la francophonie: murales, expressions, bingo, vêtements aux couleurs du drapeau,  

       carnaval d'hiver. 
 
6.2 : Tour de plantes : club horticulture (élèves de 3e année) 

 
6.3 : Journée chandail rose en février:  Belle participation. 

 
6.4: Vers le Pacifique:  Nous sommes rendus à la quatrième leçon pour toutes les classes. 

        Le thème est la communication 
 

6.5: 18 avril : pièce de l’unithéâtre 
 

7. Varia 
On essaiera de commander des pizzas individuelles lors de la sortie au parc d’eau  pour rendre la 
distribution plus facile. 
 

8. Date de la prochaine rencontre 
La prochaine et dernière rencontre se fera le 13 juin en présentiel à l’école avec un partage de bouchées 
et gourmandises, chacun emmènera quelque chose à partager. 
 

9. Clôture de la rencontre 
Clôture de la rencontre à 19h42 
 


